

# ДЕНЬ СВЯТОГО ВАЛЕНТИНА В ГЕРМАНИИ



- Германия является землей, в которой выросли такие мастера литературы и философии, как Фредерик Ницше, Альберт Эйнштейн, Артур Шопенгауэр и Франц Кафка. В фильме Квентина Тарантино "Криминальное чтиво", Марцелл Уоллес говорит боксеру Буху "Гордость ранит, и никогда не помогает". Это была гордость Гитлера, которая заставила Германию, потом сильно оправдываться перед всем миром. Будучи землей высокой культуры, сейчас Германия является пристанищем, третьим по величине, для многочисленных эмигрантов. Немецкая зима мягкая, а лето, как правило, прохладное, хотя температура время от времени может превышать 30° С. Вклад Германии в философию и психологию является весьма значительным.

# 14 ФЕВРАЛЯ

- День Святого Валентина в Германии отмечается 14 февраля, но не очень широко и помпезно. Он приобрел большую популярность лишь в последние десятилетия.



# ЛЕГЕНДЫ ГЕРМАНИИ

- **Есть немало памятных случаев для Дня святого Валентина на этой земле храбрости. Есть истории об отважной и храброй любви, связанные с этим днём. Одна история гласит, что когда-то было крестьянское восстание под руководством герцога Вельфа против короля Конрада III. Король собрал огромную армию, которая отбросила войска герцога прочь.**
- **В результате крестьяне замка оказались в осаде. Леди Элизабет, жена герцога попросила короля, что она и другие жёны оставят ему замок, если он разрешит им взять то, что они смогли бы унести на своей спине. Король согласился, но удивился, когда увидел, что жёны несут своих мужей на спине в день Валентина. Это одна из интересных романтических историй Германии.**

# КАКИЕ ПОДАРКИ ДАРЯТ НА ДЕНЬ СВЯТОГО ВАЛЕНТИНА В ГЕРМАНИИ?



- Вопреки распространенному мнению, немцы на самом деле весьма романтичны, особенно когда речь идет о таком праздничном дне, как День Красного Валентина. Красный цвет считается цветом любви ещё с древних времен. Как многие люди празднуют День Святого Валентина с букетами красных роз, также и Германия следует этому правилу. В Германии этот день стал ритуалом для молодых людей, которые дарят своим любимым цветы.

# БУКЕТ КРАСНЫХ РОЗ



# ПОДАРОЧНЫЕ ФАНТАЗИИ



- Этот древний символ любви по-прежнему имеет большое влияние на подростков, даже в наше время. Валентинки также очень популярны в немецком Дне святого Валентина, особенно среди детей. Они любят делать их для своих учителей, родителей и одноклассников. В Германии, очень популярны подарки, которые имеют вид любовных жетонов с прекрасными любовными посланиями. Такой подарок выглядит одновременно прекрасно и весело.

# НЕМЕЦКИЕ ВАЛЕНТИНКИ



# ПОДАРКИ

- В отличие от таких стран, как Соединенные Штаты Америки и Соединенное Королевство, День святого Валентина отмечается как праздник взрослых людей в Германии. Как и в любой другой стране, подарочные корзины из маленьких шоколадных конфет весьма популярны в Германии в День святого Валентина. Немецкие магазины наполняются разными видами подарков. Большинство из этих подарков окрашены в красный и розовый цвета.



OPEN.AZ

# ВИТРИНЫ МАГАЗИНОВ



- Молодые люди также экспериментируют с фотомонтажом и дарят валентинки. Люди из самых разных уголков Германии используют Интернет, как наиболее популярный способ отправить своё любовное сообщение для своих близких. Празднование Дня Святого Валентина в Германии может быть не так помпезно и громко, как в Бразилии или Америке, но достаточно элегантно и красиво.

# НЕМЕЦКИЙ ТОРТ С ПРИЗНАНИЕМ В ЛЮБВИ



# ДЕНЬ СВЯТОГО ВАЛЕНТИНА ПО-НЕМЕЦКИ: “VALENTINSTAG”



# ПРИЗНАНИЯ В ЛЮБВИ НА НЕМЕЦКОМ

- “Alles Liebe zu Valentinstag!” - *Всего наилучшего ко Дню святого Валентина!*
- Самая сильнодействующая фраза, безусловно:  
“Ich liebe Dich” – Я тебя люблю
- или “Ich liebe nur dich!” – Я люблю только тебя!
- Те же чувства можно выразить, например, так:
- “Wenn wir zusammen sind, dann weiss ich, was Liebe ist.” - *Когда мы вместе, я понимаю, что такое ЛЮБОВЬ*
- “Ich denke an dich!” – Я думаю о тебе!
- “Ich denke nur an dich!” - Я думаю только о тебе!



# СЕРДЕЧНЫЙ ОСТРОВ В ГЕРМАНИИ

- **Остров в виде сердца посреди Макленбургской озерной равнины всего в 100 км севернее Берлина. На острове площадью 40 000 кв. м проживает только семейная пара Карге. Супруги - владельцы небольшого частного отеля Inselhotel Brückentensee. Гостиница была построена в 1993 году и располагает всего 12 номерами.**



# СЛАДОСТИ





# ДЕНЬ ВЛЮБЛЕННЫХ. ГЕРМАНИЯ СХОДИТ С УМА И... ДАРИТ ЦВЕТЫ

- В целом все выглядит традиционно: открытки с сердцами, сувениры, подарки и... а вот об этом стоит сказать отдельно – цветы. Их продают в Германии в День влюбленных столько, что сами немцы неофициально величают праздник днем цветочных магазинов. В «обязанности» каждого мужчины входит покупка любимых цветов своей половины.

# В ГЕРМАНИИ ЗАПУЩЕН АВТОБУС ДЛЯ ВЛЮБЛЕННЫХ, В КОТОРОМ НЕ ДАЮТ "РАССЛАБИТЬСЯ"



- Пассажиры любовного экспресса за два с половиной часа поездки должны выбрать себе любую всемирно известную песню о любви, придумать собственные слова к популярной мелодии, сделать студийную запись этой композиции и при этом еще и снять к ней соответствующий видеоклип.

Любовный экспресс отправляется из Дортмунда и курсирует по Рурской области, которая в этом году во главе с городом Эссеном носить почетный титул европейской культурной столицы.

**СПАСИБО ЗА  
ВНИМАНИЕ!**

